

各位

株式会社イノベックス

ジュビロ磐田とのクラブパートナー契約締結のお知らせ

イノベックスは、当社のダイオ袋井工場(静岡県袋井市)、ダイオ掛川工場(静岡県掛川市)のある地域もホームタウンとしている日本プロサッカーリーグに加盟しているジュビロ磐田(静岡県磐田市)とクラブパートナー契約を締結し、2025年シーズンを支援いたしますので、お知らせいたします。

当社は、地域密着・貢献についても企業経営の重要課題と位置づけ、取り組んでおりますが、ジュビロ磐田は、上記の当社ダイオ袋井工場、ダイオ掛川工場のある地域もホームタウンとしており、また、その前身は 1972 年に創部された歴史のあるチームであり、国内においては、J1リーグ、Jリーグカップ、天皇杯を制した実績があり、アジアにおける大会においても活躍した名門となり、人気と実力を兼ね備えたプロサッカークラブということから、当社もジュビロ磐田の地域、世界での活躍に共感し、サポートをさせて頂くことにいたりました。

また、これに伴い、ジュビロ磐田のホームスタジアムとなるヤマハスタジアム(静岡県磐田市)で行われる試合において、LED 看板への広告出稿等を行います。

今後も、地域とのつながりを大事にしつつ、真に社会に貢献できる企業となっていくことを 目指します。



©2015 JUBILO

【参考 URL(外部サイトにリンクします)】 ジュビロ磐田

https://www.jubilo-iwata.co.jp/